

KLASA: 602-04/21-01/09
URBROJ: 2170-57-01-21-1
Rijeka, 19. veljače 2021.

OBAVIJEST STUDENTIMA O NAČINU PROVEDBE NASTAVE U LJETNOM SEMESTRU

Obavještavaju se svi studenti da će se nastava (predavanja, vježbe i seminari-istraživački seminari) na Pravnom fakultetu u ljetnom semestru ak. god. 2020./21. do daljnjeg odvijati online načinom prema objavljenoj satnici. Navedena je odluka donesena uslijed postojeće još uvijek nestabilne epidemiološke situacije te posebno specifičnosti nastavnog rada na našem fakultetu koji se odvija u velikim grupama, a sve sukladno preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja RH, Sveučilišta u Rijeci i nadležnih epidemioloških službi. Nastava će se odvijati putem uobičajenih platformi (Merlin, MS Teams). Sve detaljnije upute dobit ćete od predmetnih nastavnika putem Merlina.

Provjere ishoda učenja (kolokviji i međuispiti) za one kolegije na kojima se ishodi učenja ne mogu zadovoljavajuće provjeriti online putem planiraju se održati na Fakultetu u reguliranim uvjetima uz poštivanje svih epidemioloških mjera i prema unaprijed napravljenom rasporedu. Studentima koji su rizične skupine ili su iz udaljenih krajeva bit će omogućeno online usmeno ili pisano polaganje kolokvija/međuispita sukladno uputama nastavnika.

Napominjemo da ćemo redovito pratiti preporuke i mjere nadležnih tijela te će se po potrebi odluka promijeniti početkom travnja ukoliko epidemiološka situacija to dopusti. Navedeno svakako znači da studenti koji nisu iz Rijeke, a ne budu u mogućnosti doći na Fakultet ukoliko se provođenje nastave vrati u predavaonice Fakulteta, nastavu će moći nastaviti pratiti online načinom.

U svrhu otklanjanja bilo kakvih nedoumica studenata, dana 23.2.2021. (utorak) u 13:00 sati održat će se online sastanak dekanice i prodekana sa studentima. Link za sastanak će biti dostavljen svim studentima putem Merlin (Referade) u utorak ujutro.

Molimo Vas da pratite daljnje obavijesti na web stranicama i društvenim profilima Fakulteta.

Sretno svima!


Dekanica
Prof. dr. sc. Vesna Črnić-Grotić, v. r.